ПРОТОКОЛ № 3/2024
ЗАСЕДАНИЯ 

КОМИССИИ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ В АДМИНИСТРАЦИИ НАРОДНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТЕРНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

«02» сентября 2024 г. 
с. Народное
Всего в составе комиссии: 5 человек 
Присутствовали: 5 человек 

Время начала: 16.00
Время окончания: 17:20
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение письменного уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
СЛУШАЛИ:
Председателя комиссии, главу Народненского сельского поселения Подколзина Ю.А.
Уважаемые члены комиссии! На сегодняшнем заседании комиссии присутствуют 5 членов комиссии из 5. Имеется необходимый кворум, заседание комиссии считается правомочным. На комиссии будут рассмотрены вопросы, включенные в повестку дня. Имеются ли вопросы, предложения, дополнения по повестке? Предлагаю голосовать. 
Секретарь комиссии, ведущий специалист администрации сельского поселения Мишина Е.А.:

Уважаемые члены комиссии, имеется заявление. До начала заседания, в соответствии с пунктом 13 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Народненского сельского поселения Терновского муниципального района Воронежской области  и урегулированию конфликта интересов, утвержденным постановлением администрации Народненского сельского поселения от 08.10.2015 г. № 50  заявляю о своей прямой личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопросов, включенных в повестку дня заседания комиссии. 

Председатель комиссии, глава Народненского сельского поселения Подколзин Ю.А.:

В таком случае предлагаю отстранить ведущего специалиста администрации сельского поселения Е.А. Мишину от участия в рассмотрении указанных в повестке дня вопросов. 

Предлагаю голосовать. 

Голосовали: «ЗА»-4, «ПРОТИВ»-нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет
РЕШИЛИ: 

1. Утвердить повестку дня.
2. Отстранить ведущего специалиста администрации сельского поселения Е.А. Мишину от участия в рассмотрении указанных в повестке вопросов.
По первому  вопросу слушали Подколзина Ю.А. – главу Народненского сельского поселения, который проинформировал, что в  адрес председателя комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  от ведущего специалиста администрации сельского поселения Мишиной Елены Александровны поступило Уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Лица, замещающие муниципальные должности, обязаны в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции сообщать о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, а также принимать меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов.
Под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).

Под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицом, замещающим должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми лицо, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.
Подколзин Ю.А. проинформировал, что в связи с тем, что контроль за ходом выполнения работ, приемка выполненных работ, передача информации о количестве отработанных часов ИП Мишиным В.А., а также подписание договоров оказания услуг и акта о приемке выполненных работ осуществляется только главой сельского поселения, в данном случае не содержится признаков личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов.
ВЫСТУПИЛИ: Песков А.В., Вараксин А.М. которые сказали, что в данном случае не содержится признаков личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов.

Голосовали: «ЗА»-4, «ПРОТИВ»-нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет
РЕШИЛИ: 

1. По итогам рассмотрения  уведомления ведущего специалиста администрации  сельского поселения Мишиной Е.А.  установить, что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая может привести к конфликту интересов.
Председатель комиссии                                           Ю.А. Подколзин            

Секретарь                                                                   И.В. Балякина 

Члены комиссии:                                                       С.А. Летуновский
                                       Е.В. Пенькова

